
Vulnérabilités :  Tous Donne  10 

Donneur : Est  Contrat :  2   Entame : D   Joueur :  Ouest 
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  8 5 3 2  

 A 3    D 7 6 5  

 R V 6 5  S    9 4  
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      A 7      

      R 9 8 4 2      

      8 7 3 2      

 

Donneur : Est Contrat :  2   

Entame : D  

Enchères :    
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Solution : 

2  : Drury. 

2  : Ambigü 

2  : Pour défendre la partielle ! 

2  : Rien de plus à déclarer. 

 

Sud prend l'entame de l’A  et rejoue atout.  

En effet, l'entame de la Dame montre que le Roi est en Ouest :  

autant rejouer atout pour empêcher le déclarant de couper ses  perdants au mort. 

Celui-ci joue  pour le Valet et la Dame, et Nord insiste à .  

Grâce aux enchères adverses, L’A  étant connu en Nord, Ouest joue  à blanc 2 fois. 8 levées quand 

même ! 


